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V mimořádně silné konkurenci získala VŠCHT Praha ve výzvě Marie Skłodowska-Curie
Actions Postdoctoral Fellowships (MSCA PF) 2025 jeden grant MSCA PF a jeden tzv. ERA
Fellowship z dodatečného rozpočtu pro wideningové země (země s nižším zapojením v
evropském programu Horizont Evropa), mezi něž patří i Česká republika. Tyto dvouleté
granty financované z programu Horizont Evropa umožňují talentovaným postdokům
prostřednictvím mezinárodní mobility realizovat vlastní excelentní výzkumný projekt pod
vedením zkušeného vědce na hostitelské organizaci. Důraz je kladen na všestranný profesní
rozvoj řešitelů-postdoků a oboustranně přínosnou spolupráci.

Dr. Marc Morant Giner získal grant MSCA PF díky hodnocení 96,6 % na projekt „Controlling the
morphology of carbide MAX phases/MXenes through the starting carbon source (MorphoXene)“,
který bude realizovat na Ústavu anorganické chemie pod vedením prof. Zdeňka Sofera. Na VŠCHT
Praha přišel Dr. Morant Giner v únoru 2025 z Universitat de València ve Španělsku díky předchozí
žádosti MSCA PF z r. 2023, na kterou získal financování z programu OP JAK (projekt Chemfells VII).

Dr. Nandini Nataraj získala ERA Fellowship na projekt “Halogen-Axially Coordinated Cu–N4 Single-
Atom catalyst as a Self-Standing Electrode for Scalable CO2 Reduction Reaction (CuCATCO2)”, s
hodnocením 95,8 %. Dr. Nataraj nyní působí na National Taipei University of Technology na
Tajwanu, kde také získala titul PhD. Supervizorem jejího projektu na Ústavu anorganické chemie
bude Dr. Rui Jorge Coelho Gusmão.

V panelu Chemie soutěžilo o financování celkem 2 358 projektů, uspělo 7,2 % z nich, pro získání
grantu bylo třeba dosáhnout hodnocení min. 96,4 %. V předchozím roce bylo přitom ve stejném
panelu podáno 1 428 projektů, uspělo 15,83 %, financování získaly při hodnocení min. 93,6%.
Celkově bylo do výzvy MSCA PF v r. 2025 podáno rekordních 17 066 návrhů, o 64,6 % více než v
předchozím roce, přičemž v průměru dosáhly vyššího hodnocení.

Na VŠCHT Praha jsou v současnosti realizovány dva projekty MSCA PF z výzvy 2023 (ManCoProc
Dr. Emilie Jakubowské u prof. Štěpánka na Ústavu chemického inženýrství a TSRA Dr. Yirong Zhao u
prof. Sofera na Ústavu anorganické chemie) a dalších 16 návrhů MSCA PF financovaných z OP JAK
(projekty Chemfells VI a VII). Nově bylo potvrzeno financování OP JAK pro dalších 17 příjezdových
mobilit z výzvy MSCA PF 2024 (Chemfells VIII), které budou zahájeny v nejbližší době na ústavech
anorganické chemie; polymerů; informaticky a chemie; fyzikální chemie. Dosavadní podmínkou pro
získání podpory z OP JAK bylo hodnocení ve výzvě MSCA PF alespoň 70 %.

Více k výsledkům MSCA PF 2025:

https://marie-sklodowska-curie-actions.ec.europa.eu/news/msca-awards-eu4043-million-to-postdoctor
al-researchers

https://www.horizontevropa.cz/cs/aktuality/yiifnews/3975/eu-podpori-vyzkumne-pobyty-44-postdoku

https://www.vscht.cz/popularizace/cim-se-zabyvame/msca-postdoctoral-fellowships

https://www.vscht.cz/popularizace/cim-se-zabyvame/msca-postdoctoral-fellowships

